



Шагбан - это второй из трех благословенных месяцев. Посланник Аллаха (мир ему) говорил: "Раджаб - месяц Аллаха, Шагбан - мой месяц, а Рамазан - месяц моей уммы". Месяц Шагбан так назван потому, что от него исходит много видов блага. Название месяца происходит от слова "таша,аба" - "распространение", то есть в месяце Шагбан распространяется добро, и за каждое хорошее деяние вознаграждение увеличивается в 70 раз. В честь этого высокочтимого мусульманами - месяца Шагъбан, еще на одну ступень приближающего мусульман к самому главному периоду в году – Рамазану, в г. Кузнецке проходит благотворительные акции Муфтията РДУМ Пензенской области и махалли №1903 г. Кузнецка. В рамках программы сотрудники РДУМ ПО адресно развозят продуктовые наборы пожилым людям и уважаемым аксакалам. Получившие пакеты с гостинцами поблагодарили всех, кто помогает в эти благословенные дни, и пожелали, чтобы Всевышний Аллах принял их садака, простил грехи, дал крепкое здоровье и многократно вознаградил особой милостью.

Как отметил заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов, мусульмане занимаются благотворительностью регулярно: это и праздники, и простые дни. Главное, делать добро с искренними намерениями, чистыми помыслами и добрым сердцем. Оказывая помощь другим, мы освобождаемся от грехов.